

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Воскресенье

7 сентября

1952 года

## Встретим XIX съезд ВКП(б) новыми трудовыми победами!

С огромным воодушевлением встретил советский народ постановление Центрального Комитета ВКП(б) о созыве 5 октября 1952 года очередного XIX съезда ВКП(б). Опубликованные в печати проект директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы и проект текста измененного Устава партии вызвали новый мощный подъем политической и трудовой активности широких масс трудящихся.

Дело партии Ленина—Сталина стало в нашей стране делом всего народа. Советские люди на собственном опыте убедились, что коммунистическая партия умеет постоять за интересы народа, за его счастливую жизнь, за его светлое будущее. Коммунистическая партия—организующая и направляющая сила советского общества, ее политика составляет жизненную основу советского строя. Под испытанным руководством коммунистической партии, под водительством великого вождя и учителя товарища Сталина советский народ построил первое в мире социалистическое общество, отстоял завоевания социализма в Великой Отечественной войне и ныне уверенно идет к коммунизму.

Внимание советских людей приковано к проекту директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану развития СССР на 1951—1955 годы.

«Пятый пятилетний план,—говорится в проекте директив,—определяет новый мощный подъем народного хозяйства СССР и обеспечивает дальнейший значительный рост материального благосостояния и культурного уровня народа.

Выполнение пятого пятилетнего плана явится крупным шагом вперед по пути развития от социализма к коммунизму».

Новый пятилетний план предусматривает повышение уровня промышленного производства примерно на 70 процентов при среднегодовом темпе роста всей валовой продукции промышленности примерно на 12 процентов. Одновременно намечается гигантское развертывание строительных работ, осуществление технического прогресса во всех отраслях промышленности. Большое внимание уделяется в новой пятилетке дальнейшему подъему сельского хозяйства. Значи-

тельно расширяется также сеть учреждений науки и культуры, здравоохранения и просвещения.

В пятой пятилетке намечено значительное расширение производства товаров широкого потребления и увеличение розничного товарооборота в государственной и кооперативной сети примерно на 70 процентов. Национальный доход возрастет не менее чем на 60 процентов. Реальная заработная плата рабочих и служащих повысится не менее чем на 35 процентов, а денежные и натуральные доходы колхозников (в денежном выражении)—не менее чем на 40 процентов. Еще более широкий размах приобретет жилищное строительство, а также благоустройство городов и населенных пунктов.

Величественные перспективы развития СССР в пятой сталинской пятилетке наполняют сердца советских людей чувством патриотической гордости за свою Родину, чувством беспредельной любви и благодарности партии Ленина—Сталина. Советские люди видят, как велика забота коммунистической партии, товарища Сталина о дальнейшем процветании нашей социалистической Родины, о благосостоянии народа.

Горячо одобряя исторические документы ЦК ВКП(б) к XIX съезду партии, трудящиеся нашей страны единодушно заявляют о своей решимости еще настойчивее бороться за новые успехи в коммунистическом строительстве.

С каждым днем все шире развертывается социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии. Повышая свою трудовую активность, усиливая свою творческую инициативу советские люди готовятся встретить съезд новыми производственными победами.

Интересы успешного выполнения пятой сталинской пятилетки требуют улучшения руководства всей деятельностью предприятий со стороны хозяйственных органов, развертывания широкой критики недостатков в работе наших организаций с целью быстрой ликвидации этих недостатков.

Шире развернем социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии Ленина—Сталина! Ознаменуем съезд партии новыми трудовыми подвигами, новыми производственными победами!

### ПОКАЗАТЕЛИ КОМБАЙНЕРОВ

В соревновании за быстрое и качественное проведение уборки урожая лучших показателей достиг комбайнер тов. Пинчук. Работая на самоходном комбайне в колхозе «Красный пахарь», он убрал по состоянию на 6 сентября 234 гектара. В отдельные дни он выполняет до двух норм. Комбайнер этого колхоза тов. Горбов убрал 150 гектаров.

Комбайнер тов. Кулебякин (кол-

хоз «Путь к коммунизму») убрал 176 гектаров, а комбайнер колхоза «Трудовик» тт. Вишнев и Добрынин убрали только 100 гектаров.

Из колхозов города на уборке урожая вперед идет колхоз «Красный пахарь», убравший на 6 сентября 64 процента всей площади зернобобовых культур. Колхоз «Трудовик»—53 и колхоз «Путь к коммунизму»—47 процентов.

## В честь XIX съезда партии

### СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектива Северского металлургического завода  
в честь XIX съезда ВКП(б)

Весь советский народ с большим воодушевлением встретил сообщение о созыве XIX съезда коммунистической партии. Проект директив съезда по пятому пятилетнему плану предусматривает дальнейший рост нашей страны, новый, мощный подъем материального и культурного благосостояния многомиллионного советского народа. Каждая цифра плана зовет наших рабочих, колхозников, работников умственного труда на новые трудовые подвиги во славу любимой Родины.

По всей стране советские люди стоят на стахановскую вахту в честь открытия XIX съезда Коммунистической партии по досрочному выполнению государственного плана 1952 года.

Коллектив Северского металлургического завода на призыв коллектива Уралмашзавода в честь открытия XIX съезда партии встает на стахановскую вахту и берет на себя следующие

социалистические обязательства:

1. Выполнить досрочно девяти месячный план по выпуску продукции в заданной номенклатуре: по стали—к 28 сентября, прокату—21 сентября, белой жести—24 сентября.

2. Повысить производительность труда за 9 месяцев против плана на 2 процента

3. Снизить себестоимость продукции против годового плана за 9 месяцев и дать экономии в сумме 1 миллион 500 тысяч рублей.

4. Снизить потери от брака против 1951 года за сентябрь—на 38 процентов и за 9 месяцев—на 35 процентов. Улучшить качество продукции за счет повышения выхода первых сортов, для чего иметь: а) выход жести годной для лужения—76 процентов; б) белой жести сорта „А“+„Б“—81 процент.

5. Снизить в сентябре расход материалов против плано-

вых норм и дать экономии по металлошпите—50 тонн, по расходам металла—70 тонн, по топливу—250 тонн, электроэнергии—250 тысяч киловаттчасов, по свежему олову—1 тонну.

6. Внедрить через стахановские школы обобщенный стахановский опыт работы прокатчиков в одной смене листопркатного цеха № 1 и № 2, травильщиков и рабочих дрессировочного стана в жестеотделочном цехе.

7. Дать от внедрения рационализаторских предложений в сентябре экономии 300 тысяч рублей.

**И. Ковырялов**, и. о. директора.

**И. Мироненко**, партторг ЦК ВКП(б).

**И. Мельников**, председатель завкома.

**Л. Снимщиков**, секретарь комитета ВЛКСМ.

### Высокие показатели

Коллектив завода «Красный металлист» никогда еще не трудился с таким воодушевлением, как в дни подготовки к XIX съезду партии.

Неся стахановскую вахту в честь XIX съезда партии, коллектив механосборочного цеха № 2 на 41 процент перевыполнил производственное задание августа. Значительно перевыполнил задание и коллектив первого механосборочного цеха. В этом цехе высоких показателей добилась сборщик роликов Ф. Р. Медведева. Она выполнила производственную норму за август на 414 процентов. До трех норм выполнила сборщик

К. П. Борисова, а токарь Меньшин выполнил за август норму на 422 процента.

До стахановской вахты почти систематически не выполняли нормы рабочие А. И. Мипина и Н. Ф. Некрасова, а сейчас они выполняют до двух норм. В цехе нет ни одного рабочего, не выполняющего норму.

Во втором механосборочном цехе высокопроизводительно трудятся слесари-сборщики: Н. В. Мипгалов, Ю. В. Медведев, А. В. Николашин. За август каждый из них выполнил до трех месячных норм. Свыше двух норм дали электросварщики М. П. Тарараев, В. Д.

Шапошников, токарь А. Ф. Ми-роков.

Молодой токарь М. И. Суетина не выполняла норм, а сейчас она выполняет производственную норму на 108 процентов.

Токарь-комсомолец А. Г. Вялов 4 сентября установил новый рекорд производительности труда. Работая на расточке корпусов подшипников, он выполнил дневное задание на 590 процентов при хорошем качестве работы.

Новыми трудовыми подвигами встретить XIX съезд партии—такое сейчас стремление всего коллектива завода.

**С. Александрова.**

### ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕЗИДИУМА ВСЕСОЮЗНОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

#### О социалистическом соревновании в честь XIX съезда ВКП(б)

Советский народ с огромным воодушевлением встретил сообщение Центрального Комитета ВКП(б) о созыве 5 октября 1952 года очередного XIX съезда партии.

Рабочий класс, колхозное крестьянство и трудовая интеллигенция, стремясь достойно встретить XIX съезд Коммунистической партии, с новой силой развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1952 года, за дальнейший расцвет экономики и культуры нашей Родины.

Президиум ВЦСПС обязывает все профсоюзные организации всемерно поддерживать начавшееся по инициативе передовиков производства социалистическое соревнование в честь XIX съезда партии.

Великая сила социалистического соревнования, единодушное стремление рабочих, колхозников и интеллигенции отстоять дело мира, непоколебимая решимость трудящихся постро-

ить коммунистическое общество—должны быть направлены на выполнение и перевыполнение новой пятилетки.

Выполнение пятого пятилетнего плана развития СССР на 1951—1955 годы обеспечивает новый мощный подъем всех отраслей народного хозяйства, значительный рост материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Профсоюзные организации обязаны проявлять неустанную заботу о дальнейшем улучшении условий труда и культурно-бытового обслуживания рабочих и служащих.

Президиум ВЦСПС призывает всех рабочих, работников, инженерно-технических работников, служащих, деятелей науки и искусства встретить XIX съезд партии новыми трудовыми победами на всех участках коммунистического строительства, еще теснее сплотиться вокруг коммунистической партии, вокруг любимого вождя и учителя товарища Сталина.

